Po3paxynoxk

Honpatok 1

po3Mipy OpeHIHOI IIATH 32 TOPriBeJbHi NMPHUMiIleHHS (mowmi ) Ta
obcayrosyBanns Ha Tepurtopii TopripeJbpHOro Micreuka

No HaiiMeHyBaHHS cTaTedl BUTpAT [11aHOBI BUTpaTH Ha MICsIb
(THC.I'pH.)
1 BuTpaTy Ha OIUIaTy Ipaili 6,0
2 Binpaxysanus Ha omnnary npari 22 % 2,6
3 MarepianbHi BUTpaTi 1.3
4 AMopTH3atist 0,7
3. BuBi3 cMiTTS 0,8
6. EnexrpoeHepris 1,2
7. AIMIHICTpaTHBHI BUTpPATH 1,0
8. QakTru4Ha cOOiBapTITH 13,6
9. [Tnoma mig TOpriBeIbHUMHU MiCLIIMH, KB.M 90
10. | BuTpaTu Ha yrpuMaHHs | KB.M TOPTriBEIBHOTO MicIs 200,10
I'DH/KB.M. J

Po3Mip opeHIHOT IIaty 3a 1 KB.M. TOPTiBENHHOTO IPUMIIICHHS (TuTomi 3 ypaxyBaHHAM

peHTabenbHOCT1)

(13643,48 :90) +( x 32 % (penraGeabnicTs )) = 151,59 +48,51 = 200,10 rpu / M? B MicaHb

JleTanbHuii po3paxXyHOK WiHH HA MOCTYTH, IKi HAIAIOTHCH

KII «IloMiuHAHCHKHI MYHIIMNAJIbHANR PHHOK»

Ne HaiimenyBanHs Cyma, TpH
1. [psmi BUTpaTH 1260,00
1.1. | Marepiaiu 1260,00
2. [IpsiMi BUTpATH 3 OILIATH IIpali 6000,00
2.1. | OcHoBHa Ta AoAaTKOBa 3apo0iTHA IUIATa 6000.00
3. [H1Ii IpsiM1 BUTPATH 2640,00
3.1. | HapaxyBanus Ha 3apobiTHy miarty 22 % 2640,00
4 [HIITi TpsIM1 BUTPATH 2027,93
4.1. | Bugi3 cMitTs 787,92
4.2 | EnexrpoeHepris 1240,01
5 AMopTH3amis 682,93
6. ATMiHICTPaTHBHI BUTPATH 1032,62
Pazom 13643,48
Possutox puaky 32% 4365,91
Ychoro BapTicThb | 18009,39
1.Po3paxyHOK BHTPAT Ha MaTepiaM 32 MiCHIb:
Mitnu 2 . x100,00 =200,00rpH.
Binuku 2mt. X 70,00 = 140.00 rpH.
Jlonatu 2 mr. x100= 200,00 rpH.

Binpa 2 mrr. x85,00 = 170,00 rp=.
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PykaBumi 6 mmap x 25,00 =150,00 rpa.

Po3uuH XTOpHUI 1 6. x30,00 =30,00 rp=.

Enexrpuuni mamngd  2mt. x65,00 =130,00 rpm.

CoBok 2mr.x120,00 rpa = 240,00 rpH.

Pazom :

1260,00 rps.

2. Po3paxyHOK BHTPaT HA OILIATY Hpaii poGiTHHKIB 3ara/1bHO BHPOOHHOTO

epCcoHATy
HailimenyBanus mocaz KinpkicTh [TocamoBui oKnan CepenHi BUTpaTH Ha
OJVHHALb MicsLb
IIpuéupaabHuUK | 3000,00 3000,00
Kacup —koHTpOJIEP 1 3000,00 3000,00
Pazom 6000,00
HapaxyBanns 22 % 2640,00

4.1.Po3paxyHOK BHTpPAT HA BHB€3eHHA CMITTs

Busiz cMmitTs (BapTicts 1 M *= 140, 00 rpa.)- 2 xoHTelHepa X 0,7 M =1,4m3
1,4 x 140,70 rpa. =196,98 rpH. HA THXKAECHD
196,98 x 4 = 787,92 rpH. Ha Micsb

4.2.Po3paxyHoOK BHTPAT Ha OCBITJICHHS :

OpieATOBaHE BHKOPUCTAHHS €ICKTPOEHEPTil Ha OCBITJICHHS Ta OMAICHHS anMiHOy B

300.rox * 4,133365= 1240, 01 rp=.

Kanuenspcbki BUTpaTH

6. AamiHicTpaTHBHI BUTPATH @

130,00 rp=.

[ligxmouenns inteprery 1700,00 rpa/12 = 141,67 rpH. Ha MicAlb

IutepHeT (makeT Ha Micanp) - 180,00 rpH.

Ormrara BogomocTauanus: 2 M > x 22,28= 44,56

3eMeIbHUE TOJATOK

0,0690 ra x 3109521=214556,95 x3 %= 6436,71 TpH.
6436,71 rpu / 12 = 536,39 rpm.

Pazom agMminicTpaTuBHi BUTpaTH Ha Micsanb: 1032,62 rpa

Maemo 10 6yaueoukiB, 1 6yauEOI0K = 9M? , 0TXKe BapTicTh OpeH/HOI I1aTH 3 1 6y IHHOUKY
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